

Postal

PO Box 1229 Wollongong NSW 2500

T | 1300 650 873 F | 1300 722 072

enquiries@firststatesuper.com.au www.firststatesuper.com.au

July 2014

Dear Employer

## We are a complying superannuation fund

First State Superannuation Scheme (First State Super):

- is a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (the SIS Act);
- is not subject to a direction under section 63 of the SIS Act;
- is a MySuper authorised fund, meeting all the standards for fees and costs, investment options, insurance and member communication; and
- complies with the death insurance cover requirements for choice of superannuation fund so that employers can choose First State Super as their default fund.

Pursuant to section 25 of the Superannuation Guarantee (Administration) Act 1992 (the SG Act), a contribution made by an employer for the benefit of an employee to First State Super is conclusively presumed to be a contribution to a complying superannuation fund if the employer receives this Complying Superannuation Fund Notice at or before the time that the contribution is made, except in the limited circumstances set out in that section.

## How to make contributions to First State Super

Employers can join, make contributions and download forms all from our website.

- **Step 1**: Visit firststatesuper.com.au/employer
- Step 2: Join First State Super as an employer free of charge (takes 5 mins)
- Step 3: Choose your preferred method of submitting contributions
- Step 4: Make contributions using your new employer code once joined.

## When making contributions

Refer to our Unique Superannuation Identifier (USI) 53 226 460 365 001.

For further information please visit firststatesuper.com.au/employer or call 1300 650 873.

Yours sincerely

Michael Dwyer AM
Chief Executive Officer

First State Super